
 

 

 

 

 

Raport de implementare 

Proiect CNFIS-FDI-2023-F-0178 

 

Titlu proiect 4 Career – O abordare multi-nivel a Universității Transilvania privind formarea, 

orientarea in carieră și inserția pe piața muncii 

 

Obiectivele proiectului 

O1. Realizarea de analize de nevoi și implementarea unor activități de consiliere și orientare în carieră 

destinate elevilor de liceu din anii terminali 

O2. Organizarea de activități de instruire, consiliere și orientare în carieră pentru studenți 

O3. Culegerea de date și realizarea de studii și analize cu privire la inserția absolvenților pe piața muncii 

și a parcursului profesional al acestora 

O4. Implementarea unui plan de acțiuni specifice, printr-o abordare multi-nivel a pregătirii pentru 

tranziția la piața muncii (nivel preuniversitar - nivel universitar - piața muncii) și îmbunătățirea 

comunicării privind activitățile de consiliere și integrare pe piața muncii 

O5. Administrarea și dezvoltarea structurilor suport ALUMNI și Centrului de Consiliere și Orientare în 

Carieră (CCOC) și consolidarea parteneriatelor acestora cu autoritățile locale și cu mediul economic. 

Activități și rezultate 

A1.1-A1.5 (asociate O1). Activitățile legate au fost îndeplinite. Vizitele în licee au fost baza unei analize 

de nevoi și s-au materializate cu activități de testare și consiliere a elevilor. 
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A2.1-A2.3 (asociate O2). A fost dotat și amenajat un spațiu destinat activităților de consiliere și 

orientare în carieră (sala AVII2). Au fost realizate activități de consiliere și orientare pentru studenții 

universității și au fost organizate o serie de workshopuri (“Studentul față-n față cu interviul de 

angajare”; “Managementul comunicării scrise și verbale”). 

A3.1-A3.3 (asociate O3). Baza de date ALUMNI a universității a fost reactualizată. S-au realizat 

analizele propuse, a fost realizată și publicată Broșura inserției porfesionale a absolvențlor (2023) 

A4.1.-A4.5 (asociate O4). Au fost realizate acțiuni care să contribuie la o abordare complexă a tranziției 

de la școală la piața muncii – evenimentele ALUMNI Days și Absolvenți în Fața Companiilor (AFCO) și 

Școala de vară Transilvania Summer Event (TSE 2023). 

A5.1-A5.4 (asociate O5). Au fost amenajate spațiile suport prevăzute pentru activitățile support 

ALUMNI și CCOC. De asemenea, au fost îndeplinite sarcinile administrative și de management ale 

proiectului. 
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